圆管Φ4.75~Φ2540 矩形管10×18~350×450 方管10×10~400×40

椭圆管10.2×16~150×80 P型管、不等边六边形管······

高新企业 市级文明 上海名牌 著名商标 安装钢结构件



地址, 华泽路1277号 电话: 64969436 64967177 64967178 邮编: 200231

"浦东花木杯"面向全国

欣赏价值,深受广大人民群众的喜

欢。由上海国际艺术节群文部等单

位主办的"浦东花木杯"灯谜邀请

赛,即日起面向全国征集灯谜和

800字内短文.6月底截稿。征谜、征 文以"和谐风,民生情"为主题,旨在

弘扬中华文明,传承灯谜文化。将邀

请谜坛专家评出佳谜奖、佳文奖若 干,颁发奖金、证书并汇编成册。稿

寄:浦东新区梅花路 289 号花木街

道文广中心 401 室组委会办公室收

(邮编:201204), 电子邮箱:hm-

sqwhzx@126.com

罗根红

灯谜是文艺百花园中的奇葩 具有丰富的知识含量、娱乐功能和

征集灯谜及短文

# 张江镇举办军民"三同"实践活动

"老杨,我家的电饭锅坏了,请你帮我看一下。""老杨,我家的台灯不亮 了,不晓得哪里出毛病了?"3月24日 家住江夏居委的老杨参加了张 江镇举办的军民"三同"实践活动。今 年75岁的杨文清曾做过20多年的家 电维修,每年镇里举办"学雷锋"活动, 他都积极参加。听说今天在江夏广场 有便民服务活动,他就带着仪器和零 件早早赶来。不一会儿,在他面前已经 摆放了好多需要修理的小家电。

这天上午, 张江镇通过组织驻地 部队、机关、事业单位、学校、医院等单 位和各居村委社区志愿者, 联合开展 为民服务、环境整治和组团式上门,进 "走千听万"组团式大走访深入开展。

在江夏广场, 江益居委的四川籍 夫妇黎兴春、余邦银夫妇摆开摊位,免 费为社区居民修鞋、修伞、换拉链、缝 补衣服;边防支队、消防中队、消防大 队的官兵为居民理发、磨刀、量血压; 三桐书画社的社员们现场挥毫泼墨, 并将书画作品赠送给居民; 镇公益保 洁服务社的工作人员向居民宣传除四 害的方法;现场还有义诊,法律、维权、 学前教育等咨询。

在原八一村6队,镇创建办会同 守所中队的官兵和社区志愿者联合 开展环境整治行动。这一天,驻地部队 官兵、民兵连长对镇域范围内的伤残 军人和烈军属家庭代表开展上门服



务,各村(居)委对68户困难家庭独居 老人、烈军属家庭等进行组团式服务。 了清洁家园活动。

同时,全镇范围内 103 个清扫点进行

#### 首个中国人民志愿军 纪念广场将落成奉贤

本报讯 由上海百老德育讲师 团主办,市殡葬管理处协办 的"首 个中国人民志愿军纪念广场、纪念 馆、纪念林奠基仪式",日前在奉贤 区永福园陵隆重举行。市政协主席 冯国勤、全国人大常委龚学平与市 委老领导陈铁迪分别来信、致电祝 贺。南京军区原副司令员、上海人大 常委会原副主任刘伦贤中将、及当 州军区原副司令员兼兰州军区空军 司令员黄恒美中将等百老团百名老 将军、老英模出席仪式。

其间, 百老团团长戚泉木和抗 美援朝著名战斗英雄、南京军区原 空军副司令员韩德彩先后登台作主 题讲话。奉贤区委书记时光辉致辞 继而,在"雄赳赳气昂昂,跨过鸭绿 江"雄壮的志愿军战歌声中,百老百 将亲手植树建造志愿军纪念林,并 挥锹掘土为纪念广场、纪念馆奠基 百老团一批著名书画家为纪念馆献

赠书画佳作。

据统计, 当年参加抗美援朝的 上海籍志愿军有 18680 人,其中 1634 位英烈英勇捐躯于朝鲜战场 为使人们拥有一个专门纪念、安葬 祭奠这些英烈的处所, 上海永福园 将投资6000万余元,建造中国人民 志愿军纪念广场、纪念馆、纪念林 并通过科学的设计, 充分凸现中国 人民志愿军在硝烟滚滚的战场上冲 锋陷阵,在枪林弹雨中前赴后继,为 保家卫国立下赫赫战功的革命英雄 气概。让后人永远铭记这段非凡的 岁月和光荣的历史。

据悉,这些项目于明年全部完 工后,不仅免费为已故的中国人民 志愿军功臣提供节地葬、室内葬,而 日将成为广大市民特别是青少年祭 扫先烈及爱国主义教育的重要场 所。 张梅丽

## 浦东新区养老服务行业协会揭牌

□通讯员 刘黑炭

3月27日,浦东新区养老服务 行业协会会员大会在浦东北蔡镇政府 召开。上海市社会福利行业协会副会 长胡丁捷、浦东新区民政局、民政局 社会福利和老龄工作处、浦东新区福 利企事业单位管理所领导, 各会员单 位负责人 200 余人出席会议。会议选 举产生了浦东新区养老服务行业协会 理事会、会长、副会长、秘书长。聘 请浦东新区民政局副局长韩解兵为名 誉会长, 聘请陈华龙、谢荣娣为协会

新区民政局副局长 韩解兵、民 政局社会福利和老龄工作处周根兆处 长为浦东新区养老服务行业协会揭 牌, 韩解兵作重要讲话。他完全赞同 协会的工作报告,并对当选的全体理 事表示祝贺。对今后工作提出了要 一是有序推进养老服务行业规范 化建设, 认真做好 2011 年养老机构 验审工作,做好今年准三星级养老机 构的评比工作,对已经评为三星级及 准三星级养老机构要进一步完善督导 和服务。要从行业行为、行业道德、 行业规范、行业自律等方面提出自身 建设要求,塑造良好的行业形象; 是要引进人才、新技术、新理念, 协 会要与相关单位开展合作, 商定产学 研一体的养老服务人才培养、就业指 导、 人才引进、建立实训基地等项 目,建立行业人才库,为浦东养老服

务行业的发展储备更多的优质人才; 三是强化内部管理改革, 认真履行自 身职责,加强自身学习,增加各类业 务培训,加强行业自律,提升养老服 务质量水平。他表示:新区养老服务 行业协会已经诞生,要抓好开局,为 完成全年任务打下坚实基础。

新任会长杨一明表示:将在新区 民政局及市社会福利行业协会领导关 心下,依靠各位副会长、常务理事和 理事会班子, 团结全体会员单位, 认 真履行职责, 共同把行业协会创建成 新区养老服务行业温馨和谐家园

## 方寸天地 彰显魅力



3月25日,由浦东新区浦兴社区 (街道)党工委,办事处主办的上海浦 东社区集邮联谊会成立暨首届集邮联 展在浦兴社区文化中心大厅举行。

上海市集邮协会和浦兴社区有关 领导出席了成立大会,由浦兴、洋泾、 惠南、大团、周浦、曹路、新场、高行8 个街镇集邮组织到会热烈祝贺, 并发 出联合倡议书,构建浦东社区集邮组

织互动平台,分享集邮带来的快乐,让 集邮进入社区进入家庭. 为社区精神 文明建设服务,丰富居民文化生活。

据悉,成立后的浦东社区集邮联 谊会还举行了"2012年上海集邮节浦 东社区分会场创新、发扬社区集邮特 色"论坛,各街道集邮协会负责人作了 精彩的发言。

诵讯员 秦有喜 摄/文

## "这样亲民的招聘会,不错"



3月25日由堡镇促进就业办公 室、堡镇劳动保障所主办、崇明县就业 促进中心协办的堡镇春季人力资源招 聘会在堡镇政府前小广场举行。

来自崇明县堡镇、城桥镇、长兴 镇、陈家镇、新河镇、中兴镇、向化镇的 27 家企业或组织参加了招聘会,共提 供了 178 个岗位约 600 人的就业机 会。其中不乏岛上的知名企业。两个小 时的招聘会吸引了约500人前来咨询 应聘,实际填表报名人数为390人,现 场基本配对成功达 108 人

本场招聘会为纯公益性 对企业 和应聘者完全免收摊位费和报名费。 企业和应聘者双方普遍反映这样的招 聘会"又亲民又实在"

通讯员 潘成英/文 谢建锋/摄

#### 民生论坛

有这样一个故事,有一位妇女来找医生看 病,医生发现她遍体鳞伤,就问其原因。妇女 唠叨着对医生说:"丈夫喜欢喝酒,每次喝醉 回来,常会对我大打出手,因此受伤。"医生听 后说: "别担心,我有一种好药,专门为你研 制。"妇女说:"太好了!怎么服用呢?"医生 "你丈夫喝醉回来时,你赶紧用水泡一杯 药茶, 然后用茶水漱口, 而且要不停地漱口, 直到你的丈夫睡着了。"两个星期后,妇女容光 焕发地来谢医生: "你的药茶太神奇了, 每次 我的丈夫喝醉回来,我就用药茶漱口,直至他睡了。从此,他再也没有碰过我一次。" 医生笑 了笑说: "你瞧, 保持沉默是多么重要啊!" 这 个类似笑话的故事, 让人在一笑之余领悟到了 沉默的作用和力量。我们若在教育管理的过程 中巧妙地运用沉默,就会收到意想不到的效果

什么是沉默?就是不说话,没有语言。但 从哲学的角度讲, 沉默和语言一样, 是有意义 的语言。沉默作为一种特殊的语言形式、它拥 有比语言更大的空间。沉默有积极的沉默和消 极的沉默, 在教育管理中我们需要的自然是积 极的沉默。因为积极的沉默能够表达意义。暗 示着一种道德和精神的价值; 积极的沉默不是 身心活动的静止, 而是彼此的心智更加自由

## 沉默在教育管理中的运用

上海市特级校长 特级教师 金哲民

更加冷静。积极的沉默在本质上级弥补了语言 的空白、给人留下思考的空间、而这种空间所 暗含的意义传达着比语言更加重要的内容。发 挥着比语言更加有效的作用。沉默用于课堂中, 常会达到此时无声胜有声的效果。有一位教育 家说过: "只有活跃的气氛,没有凝神思索的 课堂,是不健康的课堂。"有的教师怕学生沉默 而使课堂冷场, 于是出现简单的满堂问, 表面 师生对答如流,热闹非凡,实际收到的 效果却不理想。课堂中的沉默应该是聆听的沉 默和思考的沉默。教师不仅自己要学会聆听学 生的想法和意义, 而且要教会学生聆听同样的 发言。绝对不要随意打断学生的发言。聆听的 沉默可以给学生足够的时间边说边思考、使发 言者更清晰地意识到自己的对与错。聆听的沉 默不仅避免挫伤学生发言的积极性。而且能提 升教师的教学素养和教学智慧。智慧的教师, 定要知道课堂上如何沉默, 何时沉默? 从而让 学生在课堂上有真正自由深度思考的空间。进

而养成独立思考的良好习惯

沉默用于谈话中,常会显示出强有力的调和 剂的作用。在良好的谈话过程中,沉默和语言同 样重要,在某种特定的情景下,沉默比语言更具 力量。班主任在教育孩子、和孩子谈话的时候,能 够巧妙地利用沉默,会收到意想不到的效果。 位班主任的班级中有一个调皮的孩子,常常惹事 生非。每次他一犯事,老师就找他谈话教育,苦口 婆心,道理讲了一大通,他还是满不在乎,屡教不 于是班主任改变策略,决定采用沉默谈话结 束试试。那天皮孩子又惹事了。班主任将其叫来, 请他坐好, 然后一点不生气地静静地注视着他, 用眼神跟他说话。时间一点一点过去,情况发生 了变化,皮孩子由满不在乎变为局促不安,而且 要向教师认错。可见沉默是一种力量,学生在沉 默的过程中渐渐明白教师的良苦用心。有时候, 学生不是不知道他犯错了,但教师老是批评,就 厌倦了,就产生反抗心理。其实,学校领导在找教 师谈话时,也可灵活运用沉默的机智,谈话过程

中,唠叨很不适宜,言多必失,多余的话语只会打 扰和伤人。特别对于有一股怨气的人,谈话时,沉 默是对付愤怒的最好方法。

沉默用于交往中,常会收到意料之外、情理之中的效果。人与人之间的关系是相当复杂 要使学校的人文环境处于一种和谐的状态 提高人的修养是必由之路,而机智的沉默正是 人的修养要素之一。人际交往中的沉默要的是 理解的沉默。相互理解是构成人与人之间共同 行动的基础, 理解的沉默是一种无声交流和沟 通的方式。作为学校领导也要经常向教师宣传 要相互理解、团结和谐。生活中免不了有一些 非议, 那么我们也不必大动干戈, 三对六面 澄清是非,到了这种地步,实际上已经伤了和 气。用沉默对付他人的非议, 在强者是一种风 在弱者是一种聪明。不得体的言语或过多 的声音, 常是引发矛盾的因由, 故佛门常教众 "是有点道理的。 生:"少说一句话,多念一声佛。

苏格拉底善演说,以教人讲话为职。有一 个青年前来拜师,并说明演说如何重要云云, 苏格拉底等他说了半天后,向他索要两倍学费 问之,为何?答曰:"因为我除了要教你讲话 之外, 还要教你如何沉默。"

沉默是金